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KŠD ŠŤOVÍČEK advokátní kancelář, s.r.o.
jmenovala dva nové partnery
KŠD ŠŤOVÍČEK advokátní kancelář, s.r.o. jmenovala od 1. ledna 2012 dva nové partnery. Těmi se
stali JUDr. Marek Bilej a Mgr. Martin Doleček. Počet partnerů kanceláře se tak zvýšil na čtyři.
Rozšíření základny partnerů kanceláře KŠD ŠŤOVÍČEK je odrazem setrvalého rozvoje této kanceláře
na trhu právních služeb a posilování její pozice.

 

JUDR. MAREK BILEJ (35)

JUDr. Bilej pracuje v kanceláři KŠD ŠŤOVÍČEK od roku 2008 a dlouhodobě se zaměřuje na oblast
veřejných zakázek, stavebního práva a developerských projektů, přičemž současně se bude nadále
zaměřovat také na podporu v oblastech sportovního práva a práva automobilového průmyslu.  V
průběhu svého působení v KŠD ŠŤOVÍČEK se JUDr. Bilej významně podílel na celé řadě tuzemských i
zahraničních developerských projektů, spolupracoval na řadě zadávacích řízení a jako nový partner
této kanceláře má za cíl další rozvoj uvedených oblastí své působnosti a budoucí zajištění výsadního
postavení kanceláře KŠD ŠŤOVÍČEK na trhu právních služeb. Hovoří anglicky a německy.

http://www.ksd.cz/


MGR. MARTIN DOLEČEK (33)

Mgr. Doleček pracuje v kanceláři KŠD ŠŤOVÍČEK od roku 2001 a dlouhodobě se zaměřuje na oblast
sporného řízení a arbitráží a na oblast obchodního práva. Během svého působení v KŠD ŠŤOVÍČEK
se Mgr. Doleček nejen osobně podílel na řadě významných transakcí a sporů, ale také významným
způsobem přispěl k rozvoji kanceláře KŠD ŠŤOVÍČEK a podpoře klientské základny této kanceláře.
Cílem Mgr. Dolečka jako nového partnera kanceláře je trvalý rozvoj kanceláře a udržení vynikající
kvality jejího právního poradenství. Hovoří plynně anglicky a vedle svého působení v advokacii
působí i jako rozhodce u Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře České republiky a Agrární
komoře České republiky, oblasti rozhodčího řízení se věnuje i jako člen Komise ICC ČR pro
mezinárodní arbitráž.

,,Jmenování  JUDr. Bileje a Mgr. Dolečka do pozic partnerů naší kanceláře je nejen oceněním jejich
vynikající práce a profesních znalostí, ale je i odměnou za spokojenost a důvěru našich klientů ve
vztahu ke klientské práci těchto dvou jmenovaných kolegů,“ uvedl Mgr. Lukáš Trojan, zakládající
partner kanceláře KŠD ŠŤOVÍČEK.
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